



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA
GABINETE DO REITOR

RETIFICAÇÃO Nº 02, DE 10 DE SETEMBRO DE 2018
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 12/2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA (UFRB), no uso de suas atribuições estatutárias, **resolve:**

Tornar pública a **Retificação** do Edital nº 12/2018, de 17 de agosto de 2018.

Onde se lê:

ANEXO I
CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E TECNOLÓGICAS
CRUZ DAS ALMAS - BAHIA

Resumo: 03 vagas para Professor Adjunto A

Código	Matéria/Área do Conhecimento	Vagas Ampla Concorrência	Classe	R T	Requisito Mínimo	Titulação Específica	Valor da Inscrição
011218	Química e Bioquímica	01	Adjunto A	D E	Graduação em Química, Engenharia de Alimentos, Ciências Biológicas, Farmácia ou Bioquímica.	Doutorado em: Bioquímica, Química Orgânica, Ciências Biológicas, área de Ciência de Alimentos, Farmácia ou Biotecnologia.	R\$ 200,00
-	-	-	-	-	-	-	-
-	-	-	-	-	-	-	-



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA
GABINETE DO REITOR

Leia-se:

Código	Matéria/Área do Conhecimento	Vagas Ampla Concorrência	Classe	R T	Requisito Mínimo	Titulação Específica	Valor da Inscrição
011218	Química e Bioquímica	01	Adjunto A	D E	Graduação em Química, Engenharia de Alimentos, Ciências Biológicas, Farmácia, Bioquímica ou Biotecnologia.	Doutorado em: Bioquímica, Química Orgânica, Ciências Biológicas, área de Ciência de Alimentos, Farmácia ou Biotecnologia.	R\$ 200,00
-	-	-	-	-	-	-	-
-	-	-	-	-	-	-	-

Publique-se. Registre-se e cumpra-se.

Cruz das Almas, 10 de setembro de 2018.

Georgina Gonçalves dos Santos
Reitora em exercício